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København, 4. oktober 2021 

Ejendomsnummer 7-171 

REFERAT 
 
A/B Grøndalsvænge – ordinær generalforsamling 
 
 
Mødested: ”Vandværket”. Rabarbervej 2, 2400Kbh.NV 
Mødedato: 15. september 2021, kl.19.00 
Fremmødte: Der var repræsenteret 232 af foreningens 389 andele. Heraf var 23 repræ-

senteret ved fuldmagt. 
 
 

  

 
 
 
 

Dagsorden 

 
1. Valg af dirigent og referent. 

2. Formandens beretning. 

3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet. 

4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring af 
boligafgiften. 

5. Forslag. 

6. Valg af formand, øvrige bestyrelsesmedlemmer, bestyrelsessuppleanter, revisor og 
revisorsuppleant. 

7. Eventuelt 

 
 

 
Formanden bød velkommen. Formanden oplyste der havde været 21 andelsoverdragelser siden sidst. De 
nye blev budt velkommen med applaus. 
 

1. Valg af dirigent og referent. 
Bestyrelsen foreslog advokat Knud-Erik Kofoed fra NT Advokater som dirigent. Forslaget blev enstemmigt 
vedtaget. 
 
Bestyrelsen foreslog Helle Kühl fra DEAS A/S som referent. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
  
8 stemmetællere fordelt ud over salen stillede op og blev valgt uden modkandidater. 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, dog konstaterede dirigenten at 4 
måneders-fristen for afholdelsen ikke var afholdt for hverken 2019 eller 2020, grundet corona. Dirigenten 
anså ikke forholdet som hindrende for afholdelse af generalforsamlingen.  
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var afholdt i henhold til vedtægternes bestemmelse, 
herunder at indkaldelsesfristen var overholdt, samt at generalforsamlingen var beslutningsdygtig i dags-
ordenens punkter, dog således at forslag F og L stillet under punkt 5 krævede kvalificeret flertal for be-
slutningerne, hvilket, jf. foreningens vedtægters §26 (2), krævede at min. halvdelen af alle andelshavere 
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var repræsenteret, og med et flertal på 2/3 af ja og nej-stemmer. Flere end halvdelen af andelshaverne 
var repræsenteret, således at forslag der krævede kvalificeret flertal, kunne sættes til endelig afstem-
ning. 
 
 

2. Formandens beretning. 
Bestyrelsens beretning for 2019 og 2020, var udsendt skriftligt sammen med indkaldelsen til generalfor-
samlingen. 
 
Formanden fremhævede i overskrifter beretningens indhold: 
 
Bestyrelsens service har haft mindre kadence grundet corona. 
Bestyrelsen har opmålt grunde med bl.a. droneflyvninger. 
Der er sket revisorskifte. 
Der er sket administratorskifte. 
Ventelisterne er gennemgået og digitaliseret. 
 
Meget af bestyrelsens arbejde forberedes i udvalg, og fremlægges af udvalgene for bestyrelsen, så be-
slutninger bliver taget i bestyrelsens midte. 
Bestyrelsen har haft fokus på at beslutninger træffes på et juridisk korrekt grundlag. 
Der har været procestilpasning til Deas processer. 
Under Corona-nedlukningerne har det ikke altid været muligt at afholde ugentlige møder med andelsha-
verne. 
Koordinerende møder og dialog med Københavns Kommune. 
Version 1 af Bygningsregulativet er klart, og det skal, efter en runde tilpasninger, med input fra bestyrel-
sen, fremlægges for andelshaverne på dialogmøder. På møderne skal andelshaverne kunne komme med 
inputs, og en version 2 af regulativet vil blive udarbejdet. Hensigten er at det skal fremlægges for gene-
ralforsamlingen. 
Der er udarbejdet nyt indhold til hjemmesiden. 
Der er påbegyndt en udarbejdelse af et infohæfte. Det er undervejs. 
 
Der bliver løbende udbedret kloakker. 
Der er påbegyndt udskiftning af fortove kritiske steder i foreningen. 
Der er ansat ny gartner. 
Der er påbegyndt udskiftning af fortove. 
Der er planer om nyt tag på fælleshuset. 
 
En andelshaver bad om ordet, og ytrede sin utilfredshed med bestyrelsen i en andelsoverdragelsessag. 
 
En anden andelshaver bad om ordet, forklarede at han mente, der havde været solgt en andel med fejl 
og mangler. 
 
Formanden forklarede, at en formand ikke er enevældig i bestyrelsen, og ytrede sin utilfredshed med, at 
der var omdelt papirer med personlig anklage. Formanden forklarede, at bestyrelsen arbejder så godt ef-
ter reglerne som overhovedet muligt. 
 
En andelshaver ønskede dokumentation på at der har været benyttet vurderingsmand ved salg af hu-
sene. 
 
Dirigenten fastslog, at generalforsamlingen ikke er et forum hvor der skal fremlægges dokumentation. 
 
Et bestyrelsesmedlem oplyste, at generalforsamlingen ikke er et forum for behandling af enkeltsager. Be-
styrelsesmedlemmet oplyste også, at han håbede, der var opbakning til den nuværende bestyrelse, og at 
man kunne vælge nuværende bestyrelse eller vælge en anden bestyrelse under punktet Valg af besty-
relse. Bestyrelsen har handlet efter råd fra jurister, advokat, kommunen og gældende regler. Gældende 
regler er dog ikke så skarpe, så ofte må de tolkes. En vurderingsmand kan også tage fejl.  
 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: G
2G

JU
-N

B7
H

E-
N

Q
VV

G
-D

N
7P

I-M
IE

EP
-2

TE
AO



                                                                                         

3 
 

En andelshaver sagde, at bestyrelsen skal kunne dokumentere, at husene er vurderet af en vurderings-
mand, og at formanden ikke selv kan fastsætte en pris på huset. Andelshaveren efterlyste, om der var 
retssag på vej vedr. en andelshandel.  
 
Et bestyrelsesmedlem oplyste, der var anlagt en sag mod foreningen i en andelshandel.  
 
Formanden oplyste, at denne sag er en enkeltsag, at der er brugt vurderingsmand, og at bestyrelsen har 
handlet så reelt og hensigtsmæssigt som muligt. Formanden oplyste desuden, at der er indhentet den 
fornødne juridiske assistance. 
 
En andelshaver sagde, han havde fuld tillid til den nuværende bestyrelse. 
 
Dirigenten oplyste, at der ikke kan oplyses om enkeltsager på en generalforsamling. 
 
Bestyrelsens beretning blev herefter taget til efterretning. 
 
 

3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af års-
regnskabet. 

Revisor Jørgen Andersen fra Beierholm Revisionspartnerselskab fremlagde årsregnskabet for 2019 og for 
2020. 
 
Årsregnskabet for 2019 viste et resultat på kr.-663.745, som var overført til foreningens egenkapital, der 
herefter pr. 31.12.2019 udgjorde kr.1.294.503.981. Der fremkom enkelte afklarende spørgsmål til års-
regnskabet. 
 
Årsregnskabet for 2019 blev godkendt med overvældende flertal. 
 
Andelskronen var foreslået fastsat med baggrund i valuarvurdering til en maksimal andelskrone der ud-
gør en samlet andelskroneværdi på kr.1.215.503.981 og udregnes efter vedtægternes §6. 
 
Årsregnskabet for 2020 viste et resultat på kr.80.074,00, som var overført til foreningens egenkapital, 
der herefter pr. 31.12.2020 udgjorde kr.1.379.584.055,00. Der fremkom enkelte afklarende spørgsmål til 
årsregnskabet. 
 
Valuarvurderingen var steget med 85.000.000 kr. 
 
Andelskronen var foreslået fastsat med baggrund i valuarvurdering til en maksimal andelskrone der ud-
gør en samlet andelskroneværdi på kr.1.296.334.055,00 og udregnes efter vedtægternes §6. 
 
En andelshaver syntes, gennemgangen var lidt rodet. 
 
En andelshaver havde spørgsmål til, hvor udgiften til udskiftningen af et tag var i regnskabet. Der kunne 
ikke svares up front på spørgsmålet. Andelshaveren er velkommen til at uddybe spørgsmålet og stille det 
til bestyrelsen. 
 
Årsregnskabet og andelskronen for 2020 blev herefter godkendt med overvældende flertal.  
 
 

4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel 
ændring af boligafgiften. 

Revisor Jørgen Andersen fra Beierholm Revisionspartnerselskab gennemgik bestyrelsens budgetforslag 
for 2021. 
 
Der var spørgsmål om, hvorfor budget 2022 ikke var fremlagt. Dirigenten forklarede, at jf. både praksis 
for generalforsamlinger og foreningens vedtægter, fremlægges det med generalforsamlingen i foråret 
2022. 
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Der var spørgsmål til de 500.000 kr., under ”anden konsulent”, som bestyrelsen forklarede går til de tek-
niske konsulenter der skal bruges vedr. bl.a. arkitektens åbent hus, arkitektens bistand i byggesager, 
evt. juridisk bistand, parkeringsansøgningen mv. 
 
Der var spørgsmål om foreningen kan indhente indtægter fra udlejning i fælleshuset. Bestyrelsen forkla-
rede at det vil de have fokus på. 
 
Det fremlagte budget for 2021 blev godkendt med overvældende flertal: 
 

        BUDGET 

BUDGET 2021           2021 

         

INDTÆGTER        

Indtægter        23.383.604 

Finansielle indtægter      25.000 

INDTÆGTER I ALT      23.408.604 

         

UDGIFTER        

Ejendomsskatter og afgifter      18.333.000 

Forsikringer og abonnementer     1.985.000 

Ejendomsdrift       451.000 

Administrationshonorar      485.000 

Øvrige administrationsomkostninger    1.223.500 

Vedligeholdelse       1.150.000 

Finansielle udgifter      225.000 

UDGIFTER I ALT      23.852.500 

         

ÅRETS RESULTAT      -443.896 

RESULTATDISPONERING       

Overført resultat (egenkapital)     -443.896 

DISPONERET I ALT      -443.896 

         
 
  

5. Forslag. 
A. Forslag om stigning i boligafgift 
Forslag om at hæve boligafgiften med 100 kr./md/andel, pr. 1. januar 2022, til bl.a. renovering af for-
tove og kloaker. 
 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at forslaget kan vedtages såfremt det opnår almindeligt flertal efter 
antal. 
 
Bestyrelsen motiverede forslaget. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning. 
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Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
 
 
B. Forslag om fastsættelse af andelspris, med en stigning på ca. 7% 
Andelsprisen blev gennemgået af revisor sammen med regnskabet. 
 
Bestyrelsen motiverede forslaget. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning med følgende resultat: 
 
Forslaget blev herefter vedtaget med overvældende flertal. 
 
 
C. Forslag om uændret tilbageholdt beløb ved husoverdragelser 
Forslag om uændret tilbageholdt beløb ved andelsoverdragelser, kr. 20.000. Vedtægternes §15.5. 
Der tilbageholdes jf. vedtægterne i øjeblikket kr. 20.000 i 6 uger i forbindelse med husoverdragelser. 
Pengene skal bruges til at afklare evt. uopdagede, mindre mangler. Det foreslås at fastholde dette beløb.  
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
 
 
D. Forslag om uændret standardfradrag ved husoverdragelser 
Standardfradrag i forbindelse med husoverdragelser, jf. §15.7, foreslås til 2.500 kr. 
Pengene bruges til at dække evt. fejl fra bestyrelsens side i forbindelse med salg, således at 
foreningen ikke bliver belastet økonomisk af dette. Det foreslås at fastholde dette beløb. 
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
 
 
E. Forslag om uændret strafrente 
Der påløber i øjeblikket en strafrente på 1,5 % pr. påbegyndt måned ved for sen indbetaling af 
boligafgift m.v. samt et opkrævningsgebyr på kr. 100,00 for hvert rykkerbrev. Det foreslås at 
fastholde disse satser.  
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
  
F. Mulighed for at afholde digital generalforsamling 
Tekst til ændring af vedtægterne var omdelt. Bestyrelsen motiverede forslaget. 
 
jf. foreningens vedtægters §26 (2) krævede forslaget, at min. halvdelen af mulige stemmer var repræ-
senteret, og med et flertal på 2/3 af ja og nej-stemmer. Der var nok andelshavere repræsenteret til at 
forslaget kunne vedtages endeligt. 
 
Der var spørgsmål til, hvad uforholdsmæssigt vanskeligt betød. Spørgeren havde andre enkelte kommen-
tarer. Andelshaveren mente, det var et forsøg på at kunne omgås flertalsbeslutninger. Bestyrelsen sva-
rede, at der kunne komme andre vira, og de ville gerne undgå, man igen ikke kan afholde generalfor-
samlinger i længere tid. Bestyrelsen nævnte endvidere, at forslaget ikke var stillet for at omgås demo-
kratiet. 
Bestyrelsen oplyste desuden, at man ikke ville lægge sig fast på en digital platform, da disse udvikler sig 
hele tiden. 
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Der blev fremsat ændringsforslag om et punkt 5, hvor der ikke vil kunne stemmes om vedtægtsændrin-

ger digitalt. 
 
Bestyrelsen støttede op om forslaget. 
 
Der blev fremsat ændringsforslag til forslagets stk.2, med ønske om at andelshavere SKAL inddrages i 
stedet for KAN inddrages, og at andelshavere uden adgang eller færdigheder i digitale løsninger, bliver 
inddraget i generalforsamlingen. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning med følgende resultat: 
 
Der var ikke 2/3 flertal for forslaget.  
 
Forslaget blev derfor ikke vedtaget.  
 
 
G. Ændring af årligt gebyr for interne, aktive og passe på Grøndalsvænges ventelister 
Det årlige administrationsgebyr sænkes fra 250 kr. til 125 kr., således at alle betaler det samme 
beløb, uanset om man er intern, eller har en aktiv/passiv status. 
 
Bestyrelsen motiverede forslaget, som bl.a. udsprang af, at det er et stort arbejde at vedligeholde en 
venteliste, at der sker for mange fejl ved en manuel håndtering, at DEAS ikke længere tilbyder manuel 
håndtering, og at man ikke har mulighed for at vedligeholde en manuel liste. 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
 
 
H. Ændring af regulativ for ekspektanter 
Foreningen har skiftet ventelistesystem, og regulativet foreslås ændret så det afspejler de nye forhold. 
Forslag til opdateret regulativ er vedhæftet indkaldelsen til generalforsamlingen. Regulativet var omdelt. 
 
Der var enkelte kommentarer til forslaget, bl.a. at nye ikke skal betale depositum, som de tidligere har 
gjort. 
 
En andelshaver spurgte til samleveres børn. Bestyrelsen svarede, at det var der ikke taget stilling til, og 
at det er der heller ikke taget stilling til tidligere. Bestyrelsen svarede endvidere, at forholdene er beskre-
vet så grundigt som muligt i regulativet. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
 
Regulativet lægges på foreningens hjemmeside. 
  
 
I. Ændring af regulativ for interne 
Foreningen har skiftet ventelistesystem, og regulativet foreslås ændret, så det afspejler de nye forhold. 
Forslag til opdateret regulativ er vedhæftet indkaldelsen til generalforsamlingen. 
 
En andelshaver spurgte, om en andelshaver kunne indtjene en dobbelt-indtægt, hvis man ejer et hus hen 
over en generalforsamling. Bestyrelsen svarede at der er mulighed for reguleringsklausul i sådanne til-
fælde. Dirigenten konstaterede, at der ikke var fremsat et forslag vedrørende dette spørgsmål, som der-
for ikke kan behandles på denne generalforsamling. 
 
Forslaget blev sat til afstemning: 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: G
2G

JU
-N

B7
H

E-
N

Q
VV

G
-D

N
7P

I-M
IE

EP
-2

TE
AO



                                                                                         

7 
 

Regulativet lægges på foreningens hjemmeside. 
 
 
J. Sletning af kontaktløse ekspektanter 
Bestyrelsen foreslog at slette de ekspektanter de ikke har kunnet få fat i ved omlægning til nyt venteli-
stesystem, og de som ikke har ønsket at overgå til nyt ventelistesystem. 
Forslaget var forklaret i indkaldelsens oversigt over forslag. 
 
Bestyrelsen forklarede at forslaget gik ud på at  
 
a). Bestyrelsen må sende brev til de ekspektanter der ikke har mailadresser, og at  
b). Bestyrelsen må slette de personer der slet ikke kan findes frem nogen steder, så de kan kontaktes. 
 
Forslagene blev herefter sat til afstemning. 
 
Begge forslag blev vedtaget med overvældende flertal. 
 
 
K. Forslag om ændring af vurderingsregulativ 
Vurderingsregulativet blev i 2019 opdateret til bedre at afspejle den nuværende procedure, hvor det 
er eksterne firmaer (og ikke Vurderingsudvalgets medlemmer), der står for vurdering af boligen og 
dens forbedringer/mangler. Der er dog siden blevet fundet en del ting i regulativet, som stadig ikke 
afspejler den nuværende proces. Desuden er der flere opgaver, som er overdraget til administrator 
og/eller sælger selv. Vurderingsregulativet foreslås derfor opdateret til at afspejle dette. 
 
Forslaget var omdelt med indkaldelsen. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning. 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal.  
 
 
Forslag L fra andelshaver om ændring af mulighed for at repræsentere én fuldmagtshaver til at hver an-
delshaver kan repræsentere to fuldmagtshavere 
Forslaget er en ændring af vedtægternes §25 (4) 
 
Årsagen til forslaget bygger på, at forsamlingen skal undgå at sidde i en situation, hvor den ikke er be-
slutningsdygtig pga. manglende fremmøde/fuldmagter, som oplevet i både 2018 og 2019. 
 
Efter foreningens vedtægters §26 (2) krævede forslagets endelige vedtagelse, at min. halvdelen af mu-
lige stemmer var repræsenteret, og med et flertal på 2/3 af ja og nej-stemmer. Der var repræsenteret 
nok andelshavere til at forslaget kunne sættes til endelig afstemning. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning. 
 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal.  
 
 
Forslag M fra andelshaver vedr. udvidelse af husordenen 
En andelshaver havde stillet forslag om følgende udvidelse af husordenens §5 med følgende tekst: 
 
"Alle benzindrevne have- redskaber udfases over en 3-5-årige periode, 
således at disse senest pr. 01.10.26 ikke mere må benyttes i Grøndalsvænge" 
 
Begrundelsen for forslaget er gengivet her: 
 
Dette vil få en meget positiv betydning for både støj-, lugt & Co2 niveauet i 
Grøndalsvænge. De 5 år giver tid til at nyligt indkøbte haveredskaber afskrives, men hvis 
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bestyrelsen/generalforsamling mener det kan gøres over 3 år kan forslaget ændres. 
 
Der var bemærkninger fra en andelshaver om, at det også kostede på CO2 regnskabet at udskifte have-
redskaber. 
 
Der var bemærkning fra en andelshaver om, om evt. gartnere andelshavere hyrer, hellere ikke må. 
 
Der var bemærkning fra bestyrelsen om at det er svært at håndhæve i praksis. 
 
Forslaget blev herefter sat til afstemning. 
 
Der var overvældende flertal imod forslaget. 
 
Forslaget blev ikke vedtaget. 
 
 

6. Valg af formand, øvrige bestyrelsesmedlemmer, bestyrelsessuppleanter, revisor og re-
visorsuppleant. 

Formand: 
Bjarne Jepsen, Mirabellevej 3, blev i 2019 valgt for 2 år, og var derfor på valg 
 
Bjarne stillede op. 
 
Ingen andre stillede op til formandsposten. 
 
Bjarne blev valgt med applaus. 
 
 
Øvrige bestyrelsesmedlemmer:  
 
Karin Mygdal, Hillerødgade 141, genopstillede 
 
Kim Erdman, Fordresgårdvej 19, genopstillede 
 
Anette Münther Hansen, Hillerødgade 142, genopstillede 
 
Mia Kambskard, Ferskenvej 14, stillede op 
 
Niels Borup, Hillerødgade 206, stillede op 
 
David Amtrup, Valnøddevej 1, stillede op 
 
Tino Tønnesen, Vindruevej 8, stillede op. 
 
Marina Brønsvig, Hillerødgade 174, stillede op til et ét-årigt periode 
 
 
Da der ikke var andre kandidater, blev medlemmerne valgt med applaus. 
 
 
Dirigenten bad bestyrelsesmedlemmerne konstituere sig, for at afgøre hvem der er valgt for 2 år, og 
hvem der er valgt for 1 år, således at der sikres en rullende bestyrelse. 
 
 
Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen og er herefter således sammensat: 
 
Bjarne Jepsen, Mirabellevej 3, formand,                                 (på valg i 2023) 
Kim Erdman, Fordresgårdvej 19                              (på valg i 2023) 
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Mia Kambskard, Ferskenvej 14                               (på valg i 2023) 
Niels Borup, Hillerødgade 206                                     (på valg i 2023) 
David Amtrup, Valnøddevej 1                                                (på valg i 2023) 
Marina Brønsvig, Hillerødgade 174                                         (på valg i 2022) 
Karin Mygdal, Hillerødgade 141                                             (på valg i 2022) 
Anette Münther Hansen, Hillerødgade 142                              (på valg i 2022) 
Tino Tønnesen, Vindruevej 8                                                 (på valg i 2022) 
 
 
Valg af suppleanter til bestyrelsen. 
Der var nyvalg til følgende: 
 
Martin Thorsen, Brombærvej 12                             
 
Rauhe Pedersen Grøndalsvænge Allé 44    
 
Da ingen andre stillede op, blev suppleanterne valgt med applaus.               
 
Suppleanterne er herefter følgende: 
 
Martin Thorsen, Brombærvej 12                       (på valg i 2022) 
Peter Jespersen, Grøndalsvænge Allé 44                  (på valg i 2022)  
 
 
Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Der var genvalg af Beierholm Statsautoriseret revisionspartnerselskab. 
 
Som intern revisor blev Peter Arnborg valgt med applaus. 
Som suppleant for den interne revisor blev Hans Henrik Bonde, Æblevej 17 valgt med applaus. 
 

7. Eventuelt 
• En andelshaver spurgte om der skulle holdes et minuts stilhed for de andelshavere der er gået 

bort siden sidst.  
Bestyrelsen svarede, at det denne gang ikke er lykkedes bestyrelsen at finde ud af hvem der er 
gået bort, men sagde at det bestemt er en tradition der skal bibeholdes.  
Der blev afholdt et minuts stilhed for de andelshavere der er gået bort siden sidst. 

 
 
Da ikke flere ønskede ordet, hævede dirigenten generalforsamlingen og takkede de fremmødte for en god 
og saglig debat. Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 22.05. 
 
 

------------------------------------------------------------------------- 
 
 
Dette referat er underskrevet elektronisk ved brug af NemID, af dirigenten og bestyrelsen, jf. Forenin-
gens vedtægter. 
 
Underskrifterne fremgår af dokumentets sidste side. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Karin Mygdal Andreasen
Bestyrelse
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-161027139374
IP: 77.241.xxx.xxx
2021-10-04 10:22:07 UTC

Marina Brønsvig
Bestyrelse
På vegne af: Andelsboligforeningen Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-767239157984
IP: 185.107.xxx.xxx
2021-10-04 10:41:45 UTC

Tino Rabe Tønnesen
Bestyrelse
På vegne af: A/B Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-831959724665
IP: 83.89.xxx.xxx
2021-10-04 11:10:44 UTC

Anette Münther Hansen
Bestyrelse
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-190615931272
IP: 62.116.xxx.xxx
2021-10-04 13:00:09 UTC

Bjarne Jepsen
Formand
På vegne af: Andelsboligforeningen Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-476620102380
IP: 83.90.xxx.xxx
2021-10-04 13:01:26 UTC

Niels Dubgaard Borup
Bestyrelse
På vegne af: A/B Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-445785529696
IP: 77.241.xxx.xxx
2021-10-04 19:01:48 UTC

Knud-Erik Kofoed
Dirigent
Serienummer: PID:9208-2002-2-209780883220
IP: 185.130.xxx.xxx
2021-10-04 21:26:06 UTC

Mia Kambskard
Bestyrelse
På vegne af: A/B Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-526400785415
IP: 193.41.xxx.xxx
2021-10-05 16:19:13 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

David Amtrup
Bestyrelse
På vegne af: A/B Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-156242150261
IP: 176.23.xxx.xxx
2021-10-06 10:27:21 UTC

Kim Renee Erdmann
Bestyrelse
På vegne af: Andelsboligforeningen Grøndalsvænge
Serienummer: PID:9208-2002-2-144523485244
IP: 37.205.xxx.xxx
2021-10-07 10:38:10 UTC
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 2pG3HJ87GEefyISo6GmfNmTzqi5br0Xy9CGpEihsqpw=


 
Wy5/HAWhoRu5SsnhvguzcJi5scMTKAGeEW+Xk5xEObqmAVzAVF1vJXAQxqlm68Lo19I1zsJPLlvR
6Qh8npO6HzrOv69Bzw/HMDccrTG9iQvNFHxEtXnXZcN7yHL3mvufDz3DD2SS5DcmYO24GOGFwKJ8
oqU6eMeEArt1PaWAMeCuDdS/p9SmsFem92Y4/aBhLdvvEpFLMGnSL6Sf7/ZpFgTW9CVYT3Fj1Y2n
NZkWNV2DSr+/QOTYTOOxcCx1haVwqQFQtWp62CCp4dKafLx0sm+9Bc6dPkjCzpRHRpGssuCImAME
Ak5tQKrid6hcwhPExb0mmz7X3cCrsiUVUSJTVw==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKExpbnV4OyBBbmRyb2lkIDExOyBJTjIwMjMpIEFwcGxlV2ViS2l0LzUzNy4zNiAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIENocm9tZS85NC4wLjQ2MDYuNzEgTW9iaWxlIFNhZmFyaS81MzcuMzY=
  signingRequestId MTA1ODg1ODc=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RjdXSlYtMk8wWDYtUEE4U0UtREVBU1YtQTRXSVMtSEdNREs=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAxMDoyMTozOSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 Ai9b1xOSRYpHRzoTW/KVQ+AW07NMJ3p/S4J89iFWbXM=


 
o7gQ9P1Z1Xk3wd2ZczDgEGei4Tjo8ea045vlIIbTEinI2HU8RLHS/+mVhDkM9/NzZEymdZniAnAy
2chk2zuGo3CaCFX5IM6Oeh+Mkro4PjKPBcAu9FlSriRXxTwS/oGrEMU8CtHSOBgmimTVk5OyDlJO
t2Wm+YlsKmQ9IAook+fre0LnUoDHu/0AQaFyJ9F8Am7y6b5OhR7D9ZDyFgR7vVsjCM+beZ91f2I3
hO7zjzkzXSukbdEbTQoQmDSAbwE6Q8XhPp93WzBY8FJ0nIJ4GB3aby0bwZ34fNZpPDvkU/Us0FKd
3WIHIOy732cedHRDU2JVMbS/04NZ/EUc4Ovw3Q==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNF83XzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE0LjEuMiBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId MTA1ODg1NzA=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RFdYNVAtMjBHREwtWEVERDUtNTFWT1UtOFM2VTAtMFA0VFg=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAxMDo0MToyNCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 CvMN2IorLRra3C+Orz7z7mcl4vJuadPKPzrwVjZ+NcY=


 
QRFAPtK6N15LQSeKbSGQMuuWpkp8UsSd8Wz9Je+f/YJyADgA+X60GfvSxYa2XohIN3/vhOko3/hg
2vi9NDvh5jgIw5bW/HV++myCIghg2Tsj7rJD4EGi5cuoYxgCC4rPReo6MNCP+F4l2BAAoOeBcW9O
wE/m1/fnW53DZuRUuZY4KiOrBTcJvOzvOV0Go23U8NWym7nW1PKJm35Yqpd/4eioness0SP+aK2u
1Z6l7IuL3UQo/fWHTPlgyzn+ugRZ+YTK5krY0Wp5P5S7lXV0yTaeXXEKGo/y9XTPfssLdc0GaLbE
AkAjWYqEoGfscPS0SaFOkeEw5nDwPWC1YGDB9Q==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNykgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk0LjAuNDYwNi42MSBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTA1ODg1NDE=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge M1hWNFEtUTZQOFctSFBTMDQtSTFQSjAtNVBTQUotSDZVVkI=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAxMToxMDoyNiswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 zrV79ZFmgSOBNrQe9gSIkEzzghBMtZ9cb1GpLxBjKG8=


 
Jdu5s2yEz+RcxgS6I09AdoMFIO7pRvn+2f3PjzjUphZVohcJnbElhh9RZ1aYglOkBX3muetaneju
trDiQmbXNWdFpFdcx5mutVYAJSYFMk+ifEldQH732ImPf0LIUAzedYENFaBlvBPzgAlBnRxOOmjF
zUCzdvEiSy4jXnF/noy9y0oZY2HVZbfm/sehCW+GY1KHJiUIO2W8OyQF5LL9mN61L8+kgfY0lpwr
NWNzZ3TaI+riUnw/gq1pqSvuesu8xNrwYdgifN27ZgkIv6fdthE8xdb2TsLozkfJkgaNNfwEdhzR
IQH8ubDkPsO0E9mbOu+p9EDHA1BaqI9sMLueCg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk0LjAuNDYwNi42MSBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTA1ODg1NzY=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge QThFTFotWlhZOFQtME9KV1YtT1ozOEUtWk42V1otRkNMRVc=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAxMjo1OTo0NSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 UxdQYiF9C30MIwC1+jsu3iCIQtHimQ9At72uxhpyBq4=


 
i1CyUni0Zs39u4Jhrtr1mi5Dvya+WTCb7A2YQTzJVuRUe0zzn0FwhfWhaGj8HQkBplJ37A3bs6ws
Bvqva1uIOADEyS4VhI+8ArGayq3IW6MM7372A8ZcvW5MQKxC9rwAHA9IMPbUIQNB8+hINJ5shjAw
GSP3Ql/MqPDOtjxDP2/3XikOUa5hchTA5bxc4vGLaMPP815meh0aDohDd9I7KqCraNy4HjUMWeNt
fq3/2u87Zx1c3AyKuJKMMg6KT81OpF6McHun+dxF1YdS73lzw2frL49axwxZXaIj0I2xMAH7KaYt
kO9eo9eAQEqmQFjoz0m+PImxlemUfbzedj8W0w==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTAuMTU7IHJ2OjkyLjApIEdlY2tvLzIwMTAwMTAxIEZpcmVmb3gvOTIuMA==
  signingRequestId MTA1ODg0Mjc=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge QlFUVUgtRDdKM0ctT0UxWU0tTTc3TjYtSkVXRVEtWTZZNVU=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAxMzowMDo1MiswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 OBu9L1lq5PyZS9JtfCFLafg2DhM55mALLMSv3eZxYf4=


 
FD6yH2fKi9TpAkQdJRthYFePFvGBSj+hV7WMecpSKPgJKqkkWPvqzmn7GkuuD6ghhJX2uF5ZGzzx
lJAWqeLQQhx2UiRJa87HF4zLp4DvLnzkE3PsvoJQ9KQZAzrmU7hGp5kp2O480LlOR/eYX2sejsYT
AIYdvdOKK/rp9YhWjIqpUf4ebfJZ4MSfRlpahhTujv8wXxaLGMlVJ7/RcXt9r8waXcuaTuKXswfV
q1fcxY5vk4TwkDpV55nxLQvbAftu0gXtrlRq6zgvI3wArOmeCO0KYdqjjBeW9DwW7rZ23MiN8+LI
qyw4zZ/FBrqs2Y15bM6zk8A3jlDcp1HFrAJNDA==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV8wIGxpa2UgTWFjIE9TIFgpIEFwcGxlV2ViS2l0LzYwNS4xLjE1IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgVmVyc2lvbi8xNS4wIE1vYmlsZS8xNUUxNDggU2FmYXJpLzYwNC4x
  signingRequestId MTA1ODg1MTE=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TFk1SzEtNjhUREgtTVBaRkUtRTcxR04tQ1dPUUstMUUzRjA=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAxOTowMToxOCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 gvknFHfQ8y1XEMNQG5U9FN5JSz2WQzu300fqM1igG7A=


 
Gv667k7ONKkRMsDhsf1kI2eseS17KASBBmzErdcf95YQayCLM1FLFS/AB85QjVbcGq/VsGsmRdhe
8KyBp7hCT06NC0pHdLjaeCfHvKPa7GrgaMv/p/EGGEjTTLBBnzx/l7e0CBMdg80PMbX3D5k6E8nV
E2DkTl0NIS/ck4+aAkBJaW8ju9PikZUIlfEtjeyw9CvHqab6TgW7OxyogTmc5zwIjyhHb5Bg6iNQ
2NAHEjj9TEtGuxGnzvbNE5WdGYTgeysZHLA/3bofHsoWF8fhQqK8LOVw+DdupMyI9HWzsBZbezc3
V0M3TOQd/aiHNZJNU/JATplW4w9NZTqtfp7adQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk0LjAuNDYwNi42MSBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTA1ODg3MTQ=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge QU9KRVEtNkJURFQtRTZZQkMtT1M3RVotV1FTMzgtSTZRM0U=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNCAyMToyNTozOCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 s2dQk0LBqlYQh3wOw122QeLMWxPaHdFMcIZH8Vv4fjc=


 
F5HPN8JwomRfe3f8p+OclGON/61T5b3XLT3Egd5ywS8wDVri4dIzSQbEw51y9KTHAQwZRRFvleaX
14pK6RLXz4Blls+JAJX37Ln+keDFjVEFJAZrND7NTzq55ao18b16OBDHXnj5pegY/XEozV7XXFBW
mGuQ3pBcVWmMiWrjNWYULuQWZXmEx6Nr1j06IALEhQvKBC9RkoZDSqNuKdSE+HT32zInv95zy0UY
5VIopKSsiN+/3el/ZQMI781zR7+U2bv/tHvhoj2gEzjKrSnHWVYSxvMI3Su3m+eCvoO3Izt0JceH
TN/YwpNAR4S0qeFU6+joTtMtxt1wB6mdtxIh3g==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk0LjAuNDYwNi43MSBTYWZhcmkvNTM3LjM2IEVkZy85NC4wLjk5Mi4zOA==
  signingRequestId MTA1ODg1NTk=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VzJXSjQtSUhUVUUtVVhUVlktQU4wTzQtTVY4WDEtVzdFSk4=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNSAxNjoxODoyNCswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 NynuaGUd0EFsPMajXmgvStkUcFPhhdRIwXeghRx4Y6g=


 
B970dKEawvONEuoSZ/2LqnYCZTEnCAmfjzPCGbl64AZbHdCziqDxi7qYgg87C1bDoyNejgZBjFNg
3O4klrRBUgVdxOE5KDgc5ozK2hnHVxI7TGE5BSzGD3XvykKuIK3L9sOK9iFv9kol6tJEJOQs1CZJ
TTIULKQ10h/z0xTEm9/uDKevLQmqv+Cdr0bgcolGIHf1WVkA+yLVXXPVKI7zoL0ZccfdonuONTYp
adw011Q9uprWE70e5Qi+pWlrUeX5bsAQV70sBZJ7ssMSwHl2671RZUp2B8xV/xnLM+ae2pFc4TEZ
mTwfcc4m9OL72zmF5UOOjhfO9jJ/dVqx5Msf0A==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NDsgcnY6OTMuMCkgR2Vja28vMjAxMDAxMDEgRmlyZWZveC85My4w
  signingRequestId MTA1ODg1NjU=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TllFVU4tSE5TTTEtQlczRUwtQVhTRVAtSVFZSUotTkdXSzg=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNiAxMDoyNjo1NyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 NxHLGaeS92gIlRiq66OE6zMFBZIkk/HttG24O15I2yg=


 
LzJ3jzkCOaYImhKcbbUx3z62uxqKTtY3S5ZZARqBbCZlDqfFm7oEAT/YBHtY16HGDsJNBioOva6W
ohemBGBvkyRyZe8TA+Fxf0esnB70TO5MXBV38Y7rYJwgn2I+MSPntI0hNpts00+YTjVKRACEap84
fdZd//JKeXP29JXt7B69GZE9h3aPrf5xXf9O969chzWsy93OxR2XezRgvP0VcPhnD8QFiGCwWm4G
A/KgjUlGf8Eb3z5SDN+bjXFYH3jGFgcWXE8gE5/ZxrWDGCIIB4BHt/hvzwoE0CmOPE0Y8B9aerRF
CyLgz/uo8j06/l/9drSOqUofI1Kd71vTcL5L5Q==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg1LjAuNDE4My4xMjEgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGcvODUuMC41NjQuNjc=
  signingRequestId MTA1ODg1NzM=
  document_digests W3sia2V5IjoiRzJHSlUtTkI3SEUtTlFWVkctRE43UEktTUlFRVAtMlRFQU8iLCJkaWdlc3QiOiI0NGNmZWU2Nzc0MWNkYjZmNzJiZDM0YmE1ZTRiYTIxZDAwNTMzODNlMGZkYTQ4Mjc1ODhmMTdhZjY3ZmY0ZWI4IiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RUVTVkgtM05ZMUQtWk1QRU4tSlRUMEwtRlpJQVMtSEhGSk8=
  TimeStamp MjAyMS0xMC0wNyAxMDozNzoyMSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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  Time                      Name                     IP                Activity                                                                                     
 ========================= ======================== ================= ============================================================================================= 
  2021-10-04 09:56:58 UTC   Helle Kühl               217.195.184.132   The document was created                                                                     
  2021-10-04 09:57:00 UTC   Helle Kühl               217.195.184.132   The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:20:17 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Bjarne Jepsen" at "formand@groendalsvaenge.dk"          
  2021-10-04 10:20:18 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Niels Dubgaard Borup" at "nielsborup@me.com"            
  2021-10-04 10:20:18 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Tino Rabe Tønnesen" at "tinotonnesen@gmail.com"         
  2021-10-04 10:20:18 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Mia Kambskard" at "mia.kambskard@gmail.com"             
  2021-10-04 10:20:18 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "David Amtrup" at "d.amtrup@gmail.com"                   
  2021-10-04 10:20:18 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Marina Brønsvig" at "hejmarinab@gmail.com"              
  2021-10-04 10:20:18 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Kim Renee Erdmann" at "ke@finansforbundet.dk"           
  2021-10-04 10:20:20 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Anette Münther Hansen" at "noksi87@gmail.com"           
  2021-10-04 10:20:20 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Karin Mygdal Andreasen" at "zakko@kabelmail.dk"         
  2021-10-04 10:20:20 UTC   Helle Kühl                                 A signing request email was sent to "Knud-Erik Kofoed" at "kek@ntadvokater.dk"               
  2021-10-04 10:20:21 UTC   Mia Kambskard            66.249.89.148     The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 10:20:22 UTC   Mia Kambskard            66.249.89.147     The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 10:21:27 UTC   Karin Mygdal Andreasen   77.241.136.121    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:21:35 UTC   Penneo system            77.241.136.121    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:22:08 UTC   Karin Mygdal Andreasen   77.241.136.121    The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-04 10:27:46 UTC   Niels Dubgaard Borup     80.161.44.130     The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 10:37:00 UTC   Bjarne Jepsen            74.125.208.108    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 10:39:42 UTC   Marina Brønsvig          74.125.208.124    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 10:39:51 UTC   Marina Brønsvig          185.107.13.6      The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:39:59 UTC   Penneo system            185.107.13.6      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:40:50 UTC   David Amtrup             66.102.9.7        The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 10:41:21 UTC   David Amtrup             77.241.136.83     The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:23 UTC   Penneo system            77.241.136.83     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 10:41:45 UTC   Marina Brønsvig          185.107.13.6      The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-04 11:00:43 UTC   Tino Rabe Tønnesen       66.102.9.26       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:00:44 UTC   Tino Rabe Tønnesen       66.102.9.7        The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:00:46 UTC   Tino Rabe Tønnesen       66.102.9.15       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:00:57 UTC   Tino Rabe Tønnesen       83.89.26.126      The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 11:00:58 UTC   Penneo system            83.89.26.126      The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 11:08:49 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.124    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:08:52 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.110    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:09:01 UTC   Anette Münther Hansen    62.116.217.114    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 11:09:08 UTC   Penneo system            62.116.217.114    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 11:10:45 UTC   Tino Rabe Tønnesen       83.89.26.126      The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-04 11:22:41 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.119    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:22:44 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.119    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:22:58 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.124    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:01 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.117    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:02 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.115    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:20 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.119    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:26 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.119    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:26 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.122    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:26 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.117    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 11:23:27 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.106    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:11:57 UTC   Anette Münther Hansen    66.102.9.26       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:13:32 UTC   Anette Münther Hansen    66.102.9.22       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:51:07 UTC   Anette Münther Hansen    66.102.9.3        The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:10 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.117    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:16 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.122    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:17 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.124    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:38 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.119    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:38 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.117    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:38 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.119    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:39 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.120    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:39 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.108    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 12:59:40 UTC   Anette Münther Hansen    62.116.217.114    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 12:59:41 UTC   Penneo system            62.116.217.114    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 12:59:52 UTC   Anette Münther Hansen    74.125.208.120    The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 13:00:09 UTC   Anette Münther Hansen    62.116.217.114    The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-04 13:00:40 UTC   Bjarne Jepsen            66.102.9.22       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 13:00:47 UTC   Bjarne Jepsen            83.90.158.146     The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 13:00:48 UTC   Penneo system            83.90.158.146     The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 13:01:27 UTC   Bjarne Jepsen            83.90.158.146     The signer signed the document as formand                                                    
  2021-10-04 17:44:12 UTC   Niels Dubgaard Borup     104.28.45.6       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-04 19:00:28 UTC   Niels Dubgaard Borup     77.241.136.207    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 19:00:36 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:36 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:36 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:36 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:36 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:36 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:37 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:37 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:37 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:37 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:00:37 UTC   Penneo system            77.241.136.207    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 19:01:49 UTC   Niels Dubgaard Borup     77.241.136.207    The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-04 21:22:31 UTC   Knud-Erik Kofoed         185.130.189.14    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-04 21:22:33 UTC   Penneo system            185.130.189.14    The document was viewed                                                                      
  2021-10-04 21:26:06 UTC   Knud-Erik Kofoed         185.130.189.14    The signer signed the document as dirigent                                                   
  2021-10-05 14:39:40 UTC   Mia Kambskard            66.102.9.22       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-05 14:39:41 UTC   Mia Kambskard            66.102.9.24       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-05 14:39:42 UTC   Mia Kambskard            66.102.9.19       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-05 14:40:05 UTC   Mia Kambskard            193.41.156.3      The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-05 14:40:07 UTC   Penneo system            193.41.156.3      The document was viewed                                                                      
  2021-10-05 14:40:14 UTC   Mia Kambskard            80.71.143.197     The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-05 16:19:13 UTC   Mia Kambskard            193.41.156.3      The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-06 10:21:10 UTC   Penneo system                              A signing request reminder email was sent to "David Amtrup" at "d.amtrup@gmail.com"          
  2021-10-06 10:21:11 UTC   Penneo system                              A signing request reminder email was sent to "Kim Renee Erdmann" at "ke@finansforbundet.dk"  
  2021-10-06 10:21:19 UTC   David Amtrup             66.102.9.26       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-06 10:21:24 UTC   David Amtrup             176.23.13.52      The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-06 10:21:56 UTC   David Amtrup             66.102.9.24       The signing request email was opened by the signer                                           
  2021-10-06 10:21:59 UTC   David Amtrup             176.23.13.52      The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-06 10:22:01 UTC   Penneo system            176.23.13.52      The document was viewed                                                                      
  2021-10-06 10:27:21 UTC   David Amtrup             176.23.13.52      The signer signed the document as bestyrelse                                                 
  2021-10-07 10:37:11 UTC   Kim Renee Erdmann        104.47.10.254     The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-07 10:37:11 UTC   Kim Renee Erdmann        37.205.125.100    The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-07 10:37:13 UTC   Penneo system            37.205.125.100    The document was viewed                                                                      
  2021-10-07 10:37:30 UTC   Kim Renee Erdmann        40.94.89.29       The document was viewed by the signer                                                        
  2021-10-07 10:38:11 UTC   Penneo system            37.205.125.100    The document signing process was completed                                                   
  2021-10-07 10:38:11 UTC   Kim Renee Erdmann        37.205.125.100    The signer signed the document as bestyrelse                                                 
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